

**Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moaşelor și Asistenților Medicali din România aderă la proiectul „Fighting Fatigue Together” al Fundației Europene pentru Siguranța Pacientului**

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moaşelor și Asistenților Medicali din România se implică în proiectul european „Fighting Fatigue Together”, inițiativă lansată de Fundația Europeană pentru Siguranța Pacientului (EUPSF). Această colaborare strategică reprezintă un angajament important în îmbunătățirea siguranței pacienților și în susținerea sănătății fizice și mintale a personalului medical.

Proiectul „Fighting Fatigue Together” își propune să abordeze una dintre cele mai presante provocări din domeniul sănătății: oboseala în rândul profesioniștilor din sănătate. Prin intermediul unor cercetări avansate, strategii inovatoare și campanii de conștientizare, inițiativa vizează reducerea impactului negativ al oboselii asupra performanței medicale și implicit asupra siguranței pacienților.

„Suntem încântați să ne alăturăm acestui proiect esențial,” a declarat doamna Carmen Mazilu, Vicepreședinte OAMGMAMR. „Asistenții medicali din România sunt în prima linie a sistemului de sănătate, iar recunoașterea și gestionarea oboselii lor reprezintă un pas esențial pentru îmbunătățirea calității îngrijirilor medicale și protejarea pacienților.”

Prin participarea la această inițiativă, OAMGMAMR își asumă următoarele obiective:

- Contribuția la identificarea factorilor de risc asociați oboselii în rândul personalului medical
- Implementarea celor mai bune practici pentru prevenirea și gestionarea oboselii profesionale
- Crearea unor medii de lucru mai sigure și mai sustenabile pentru asistenții medicali și moașe

În cadrul conferinței EUPSF ce a avut loc în data de 8 noiembrie 2024, la Madrid, ce a reunit experți în sănătate, lideri ai organizațiilor profesionale și reprezentanți ai instituțiilor europene, au fost prezentate soluții practice pentru gestionarea oboselii, inclusiv tehnologiile digitale de monitorizare, programele de suport psihologic și ajustările legislative necesare.

Cu această ocazie, delegația OAMGMAMR a prezentat strategia națională bazată pe instrumente aplicabile și adaptate conform nevoilor și resurselor disponibile la nivel național.

Pentru informații suplimentare despre proiectul „Fighting Fatigue Together” sau alte inițiative, vă rugăm să contactați:

Carmen Mazilu – Vicepreședinte OAMGMAMR

Crina Gheorghe-responsabil Comunicare campanie

E-mail: [secretariat@oamr.ro](mailto:secretariat@oamr.ro)

**Despre Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moaşelor și Asistenților Medicali din România (OAMGMAMR):**

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moaşelor și Asistenților Medicali din România este organizația profesională și de reglementare cu rol de a elabora norme și reguli de practicare a profesiei de asistent medical generalist, moașă și asistent medical, astfel încât profesioniștii să asigure pacienților servicii de calitate, în condiții de siguranță și securitate.

**Despre Fundația Europeană pentru Siguranța Pacientului (EUPSF):**

EUPSF este organizația europeană dedicată promovării siguranței pacienților, colaborării interprofesionale și creării unor sisteme de sănătate reziliente.

---

Pentru mai multe detalii, vizitați:

- Site-ul OAMGMAMR: [www.oamr.ro](http://www.oamr.ro)

- Site-ul EUPSF – FFT: [www.eupsf.org/press-release-fightfatigue](http://www.eupsf.org/press-release-fightfatigue)